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SREESKREETSYRET(RER) 6,465 8,983 11,555 13,083
SREHSKREEESXKREIT(RER) 5,343 7,746 10,211 12,740
SREHSKREESYREPRBIBERER) 6,486 9,025 11,617 13,165
SREESRKREESXKREPRBRE(BRR) 5,363 7,786 10,272 12,821
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(UTEEZEZER)
AN (REAN)

REBAEEH - H EMIRINBESFEERWNREBIRBIERERS

FROEEE  WRRERWARBNESFEEH IELEWN - BFNBEXNDHE - LR ERKEE

FA1EAN - 45 UCERAR -
i3
FTEBFRRTROABRAT

REANGREEFTIRPRERK .




2024.03

BREESKREETXKRET 1F 2F 3F 44
ﬁﬁ%ﬁﬁ@%%%%ﬁﬁﬁ 5,343 7,746 10,211 12,740
FIFEEHR 5,343 5,343 5,343 5,343
F2FEEH 2,403 2,403 2,403
FEIFEEH 2,465 2,465
FAFEEHR 2,529

XK= B RIRBEFEE 100,000*3%+EERAEEBEREIESEREE)

[ : EEEREEFERERE SN ZELHRMARI - THMAZEEFIEERER(2.30%)Z2F &

X1 :100,000*3%+(97,000*1.05)*2.30%=3,000+2,343=5,343
X2 :((97,000*1.05)-2,343)*1.05*2.30%=99,507*1.05*2.30%=2,403
X3 :((99,507*1.05)-2,403)*1.05*2.30%=102,080*1.05*2.30%=2,465
X4 :((102,080*1.05)-2,465)*1.05*2.30%=104,718*1.05*2.30%=2,529

SRS ZPBFEELEWRE - ERPEFEEERRI XA EHBREIHE

FEESTRERE 2.30%)

SREBESKREEEYRET 1F 2F 3F 45

HREBRIZEHREH 6,465 8,983 11,555 13,083
FIFEEH 6,465 3,465 3,465 3,465
F2FEEH 5,518 3,518 3,518
FEIFEER 4,572 3,572
FAFEEH 2,528

YRETEES  EEEEREEREIRSFAREEFE ESBERR 3.30%)+ BUWHEIEHEFEE(NAH)
[t : BEEFEREEFERERE SN ZFLHRMA R - THAEZFIWEEREE H(3.30%) 25 &]

[5f : ABIh - Y RAIBICELEHEFBE RS 4 3% © 7 —FZFER 1% - EIREFAR—FEELD - BU
ESESHEFEERE 2% - RABMBELR R IEIER 2 ARBBIEIEHEFEE - DULEHE - Mg
BENAm=—FEBELEANEUEVIEEHEFEE -

Y1 : (100,000*1.05)*3.30%+100,000*3%(CDSC)=3,465+3,000=6,465

Y2 : ((100,000*1.05)-3,465)*1.05*3.30% +100,000*2%(CDSC)=101,535*1.05*3.30%+100,000*2%=3,518+2,000=5,518
Y3 : ((101,535*1.05)-3,518)*1.05*3.30%+100,000*1%(CDSC)=103,094*1.05*3.30%+100,000*1%=3,572+1,000=4,572
(

WETAER=FEEEEBRAM X &7 -]

Y4 : ((103,094*1.05)-3,572)*1.05*2.30%=(104,676*1.05)*2.30%=2,528

[5f - BR X ARAIMESWI ZEEERRER 2.30%)]

SEEESREESXKRET(BESR) 1F 25 3F 4
HARHE RiERE A 5,343 7,746 | 10,211 | 12,740
F1FEER 5,343 5343 5343 5343
F2EEER 2,403 2,403 2,403
BIFEEH 2,465 2,465
FAFEER 2,529

XKET(BER)STENNWBREFESE 100,0003%+ £ ERHRAERAIESFREEFE* ETREHN

% 2.30%)

[t : BEEFAREEFERERE SN ZFEMMA TSI - TMAAZEZFIEEREE F(2.30%) 2 &

X1 :100,000*3%+(97,000*1.05)*2.30%=3,000+2,343=5,343
X2 :((97,000*1.05)-2,343)*1.05*2.30%=99,507*1.05*2.30%=2,403
X3 :((99,507*1.05)-2,403)*1.05*2.30%=102,080*1.05*2.30%=2,465
X4 :((102,080*1.05)-2,465)*1.05*2.30%=104,718*1.05*2.30%=2,529

SRR ZPBFEELEYRAE - ERPEFEEERRERHERBREHNHE
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SREESKEEEYRET(BER) 1F 2F 3F 44

MK ZERER 6,465 8,983 11,555 13,083
FIFEEHR 6,465 3,465 3,465 3,465
F2FEEH 5,518 3,518 3,518
FEIFEEH 4,572 3,572
FAFEEHR 2,528

BET(BER)FELN  E2EEHEEREIESFAREEFE ESRERR 3.30%)+ RWIEIEHEFE
B(WA)
[ : EEEREEFERERE SN ZELHRMARI - THMAZEEFIEERER(3.30%)ZFE
[5E : RO - Y RBIBWIRIESHEFEE RS 3% - N"=—FZFER 1% - BIRERFARn—FERERL - BlIK
EESHEFEERE 2% - RARMBEL R REEER Z ARRIUEIEHEFEE - DULERK - 8uR

ERAR—_FRELEANIETUREVELEHEFES - EERAEm_FEEEERA X HA -]
(100,000*1.05)*3.30%+100,000*3%(CDSC)=3,465+3,000=6,465

Y2 : ((100,000%1.05)-3,465)*1.05*3.30%+100,000*2%(CDSC)=101,535*1.05*3.30% +100,000*2%=3,518+2,000=5,518
Y3 : ((101,535*1.05)-3,518)*1.05*3.30%+100,000*1%(CDSC)=103,094*1.05*3.30%+100,000*1%=3,572+1,000=4,572
Y4 : ((103,094*1.05)-3,572)*1.05*2.30%=(104,676*1.05)*2.30%=2,528

(5 : BS X RRIMESWINZHEERRS 2.30%)

Y1:

SREBSRKREESXRETRFZE(BER) 1F 2F 3F 45

HARBORERER 5,363 7,786 10,272 12,821
FIFEEH 5,363 5,363 5,363 5,363
F2FEEEHR 2,424 2,424 2,424
FEIFEEH 2,486 2,486
FAFEEH 2,549

X AR R REE (B R) st B VAT BEFEE 100,000°3%+ R EEHEERBI RS EREEFE R
TRERE 2.32%)

[5f . EEFREEFEREE S%ZFEHRMMRI - TMAARSFIUWEERIE F(2.32%) 2 F ]
X1 :100,000%3%+(97,000*1.05)*2.32%=3,000+2,363=5,363

X2 : ((97,000%1.05)-2,363)*1.05*2.32%=99,487*1.05*2.32%=2,424

X3 : ((99,487*1.05)-2,424)*1.05*2.32%=102,038*1.05*2.32%=2,486

X4 : ((102,038*1.05)-2,486)*1.05*2.32%=104,654*1.05*2.32%=2,549
SIREAZPBFEBLEBWNRGE - ERFREFEEER RS KHERBRENE

SREESKREESYREPRIRE(BER) 1F 2F 3F 44

MK ZERER 6,486 9,025 11,617 13,165
FIFEEHR 6,486 3,486 3,486 3,486
F2FEEH 5,539 3,539 3,539
FEIFEEH 4,592 3,592
FAFEEHR 2,548

Y RESPRARE(BER)FEN  EEEEMEEHEIEEEAREEFE EESRERR 3.32%)+BUUEIL

HEFEEWA)

[t : BEEFAREEFERERE SN ZFERMARNS - TMAAZEFRWEHEBEER(G.32%) 28 &

[5E : ABIR - Y RAIBWELEHEFEE RS & 3% N—FZFER 1% - BIREFAR—FEEMO - B
ESESHEFESRE 2% - RARHEERSRUEERE Z ARRIGEIEHEFEE - DULHRE - I8
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ERNAm—FRBELOEANRECURIGEEREEFEE - ERFAn_FIEEERA X &R -]
Y1 : (100,000%1.05)*3.32%-+100,000*3%(CDSC)=3,486+3,000=6,486
Y2 : ((100,000*1.05)-3,486)*1.05*3.32%+100,000*2%(CDSC)=101,514*1.05*3.32% +100,000*2%=3,539+2,000=5,539
Y3 : ((101,514*1.05)-3,539)*1.05*3.32%+100,000*1%(CDSC)=103,051*1.05*3.32% +100,000*1%=3,592+1,000=4,592
Y4 : ((103,051*1.05)-3,592)*1.05*2.32%=(104,611*1.05)*2.32%=2,548

(5 : BS X RRIMESWINZHEERRS 2.32%)

SREESKEESXREPRAEIFERER) 1F 2F 3F 44

MBI Z2ERER 5,363 7,786 10,272 12,821
F1FEEHR 5,363 5,363 5,363 5,363
F2FEEH 2424 2424 2,424
FEIFEEH 2,486 2,486
FAFEER 2,549

X ARk Rl ra IR EE (RECR) st B VAT ER B F8E 100,000* 3%+ B EBHBAEHBIESEREEFE"
BEEMEAEX 2.32%)

[5f . BEFAREEFEREE S%ZFERMMRI - TMAARSFAWEERER(2.32%)2F &
X1 : 100,000%3%+(97,000%1.05)*2.32%=3,000+2,363=5,363

X2 : ((97,000%1.05)-2,363)*1.05*2.32%=99,487*1.05*2.32%=2,424

X3 : ((99,487%1.05)-2,424)*1.05*2.32%=102,038*1.05*2.32%=2,486

X4 : ((102,038*1.05)-2,486)*1.05*2.32%=104,654*1.05*2.32%=2,549

STREG ZEBRBEFHEBELEYHRGE - ERPBEFEEERNERHERBREME

SREBESRKREESYREPRAEIIFERESR) 1F 2F 3F 45

HARBRIZEREN 6,486 9,025 11,617 13,165
FIFEEH 6,486 3,486 3,486 3,486
F2FEEH 5,539 3,539 3,539
FEIFEEH 4,592 3,592
FAFEEH 2,548

Y R¥EhARRIFEIFEBER)FERN . EXEENEEREIESEREEFE ESRERR 3.32%)+BUUE

TESHEFEE(WNA)

[t : EEFREEFERERE SN ZFLHRMARI - THAEZFIWEERREH(3.32%) 25 &]

[5E : ABIR - Y RAIBWIELESHEFEERS S 3% N—FZFER 1% - BIREFAR—FEE[D - B
EEHEFEERE 2% - RABHEERISRUIEERE Z ARRIGEIEHEFEE - DULEHE - I8

BERAm—FRENEANDTORIEEEEFEE - S5 n_FHEE BB X ARA -]
Y1 : (100,000%1.05)*3.32%+100,000*3%(CDSC)=3,486+3,000=6,486
Y2 : ((100,000*1.05)-3,486)*1.05*3.32%+100,000*2% (CDSC)=101,514*1.05*3.32%+100,000%2%=3,539+2,000=5,539
Y3 : ((101,514*1.05)-3,539)*1.05*3.32%+100,000*1%(CDSC)=103,051*1.05*3.32%+100,000%1%=3,592+1,000=4,592
Y4 : ((103,051*1.05)-3,592)*1.05*2.32%=(104,611*1.05)*2.32%=2,548

[5f : BA X RRIMESWRZHEERRES 2.32%]




